Po3kiiaganns ynce1 4a npocti MHOKHMKH. HanOlnbmui cniibHui
ALIbHHK
1. Koxne cknaseHe 4ynciio MOKHA PO3KJIACTH Ha 2 4M OUIbLIE MPOCTUX
MHOKHHKIB.
15=5%3; 24=2022+3=243,
2.Po3kiajg yMcia Ha MHOXKHHMKH, Y SIKOMY BCi MHOMKHUKHM — TIPOCTI
qHCIIa, HA3UBACTHCS POIKAAOOM HUCAA HA RPOCHI MHONCHUKU .
3. 11100 po3knacTu CKIaJACHE YMCIIO HA MPOCTI MHOKHUKHM, BUKOHYH i,
Mo/1i0HI 10 MpHUKIATY:
2100 |2
1050 | 2
52513
175 |5
35 |5
717
| 2100=2%+5" 37
Haubinvwuit cninoHulli Oi1bHUK 060X 4ucel — HalOUIbIIE HATYpaJIbHE
YHCJI0, HA AKE AUTHTHCS KOXKHE 3 JAHHX YHCEI.
HCJI (18;24)=6
o6 3naitmu HabbMUI CRETbHUG OUIBHUK ROMPIOHO:
|. Posknactu yncna Ha mpOCTI MHOKHHKH.
2. 3HalTH CHiIbHI MHOKHHUKH.
3. 3Haittu  A00YTOK 13 CHOUIBHUX MHOXKHUKIB 3 HaWMEHIIUM

TTOKA3HHUKOM.
HCJ (210;75)=3 «5=15
21072 7513 210=23 5 7;
105 | 3 23 |3 75=3 »5 5
35 |3 5|5
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|
Yucna ezacmno npocmi, axugo HC/A = 1
HCJ (6; 25) =1
6=2+3; 25=5¢35; 6125 — B3a€EMHO IPOCTI
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Jlomamrasa po6ora

LTI

Posknadime Ha npocmi MHOXHUKY yucha,

2= 129 =

14 = 134 =

15= 263 =

6= B 28 285 =

uii OinbHUK OaHuXx Hucen.
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Banuwimb Halbinbwit criieH
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